

سرخط

ایران، جمعی از اصحاب و اهالی رسانه به همراه اعضای دفتر حفظ و نشر آثار رهبر شهیدانقلاب اسلامی با حضور در منزل شهید سید علی هوایی از پیشکسوتان گردان تخریب، به مقام این شهید والامقام و خانواده معزز ایشان ادای احترام کردند. سردار شهید سید علی موسوی هوایی ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ در عملیات خشنی سازی آثار باقی مانده‌از جنگ رمضان به همراه ۱۳ تن از همراهانش به شهادت رسید و به رهبر شهیدش پیوست.

ایران

علی حسن حیدری

ایران و جنگ نامتقارن باز نویسی قواعد درگیری

جنگ‌های قرن بیستویکم دیگر صرفاً میدان تقابل ارتش‌ها و تاک‌ها نیستند،امروز «قدرت تغییر قواعد بازی» مهم‌تر از برتری صرف نظامی است. در چنین فضای، جمهوری اسلامی ایران طی دو دهه اخیر توانسته الگوی متفاوتی از بازآرندگی و نبرد را شکل دهد، الگویی که در ادبیات راهبردی جهان از آن با عنوان «جنگ نامتقارن» یاد می‌شود. در جنگ نامتقارن، بازیگری به ظاهر ضعیف‌تر می‌تواند با تغییر زمین بازی، استفاده از ابزارهای ترکیبی و انتقال هزینه به دشمن، موازنه به قدرت را بازتعریف کند.در واقع، جوهره این راهبردی رنه در «برابری سخت‌افزاری»، بلکه در «پرهم زدن محاسبات دشمن» است. به عبارتی، جنگ نامتقارن صرفاً یک تاکتیک نظامی نیست، بلکه یک «منطق راهبردی» است که در آن، زمان، جغرافیا، رسانه، اقتصاد و افکار عمومی بخشی از میدان نبرد محسوب می‌شوند. جنگ تحمیلی سوم، نمونه‌ای عملیاتی از این منطق راهبردی بود.

جنگ تحمیلی رمضان علیه ایران، صرفاً یک درگیری نظامی متعارف نبود؛ بلکه صحنه آشکار تقابل دو منطق متفاوت از قدرت بود. در یک طرف، ائتلافی قرار داشت که بر برتری هوایی، فناوری پیشرفته، شبکه پایگاه‌های منطقه‌ای و سامانه‌های پیچیده اطلاعاتی و سایبری تکیه داشت؛ و در سوی دیگر، ایران اسلامی موفق شد با اتکا به الگوی جنگ نامتقارن، قواعد کلاسیک نبرد را برهم بزند و هزینه‌های جنگ را به شکلی غیرمنتظره به طرف مقابل تحمیل کند. به ادعان تحلیلگران غربی، این جنگ نمونه‌ای موفق کم‌سابقه از تلفیق نبرد موشکی، پهپادی، سایبری و جنگ شناختی بود که ایران در چارچوب جنگ نامتقارن توانست با «تسلط بر ادراک» و «مدیریت روایت در کنار ابتکارا ت نظامی»، صحنه نبرد را در برابر ابرقدرتی مانند آمریکا به نفع خود رقم بزند. در واقع، ایران در این جنگ با قدرت و درایت سیاسی در ایجاد ابرتقارن نظامی، «صحنه نبرد را در برابر ابرقدرتی مانند آمریکا به نفع میدان موفق شد «منطق هزینه» را علیه دشمن فعال کند و این اصل پذیرفته‌شده جهان (که در جنگ‌های کلاسیک، طرفی که تجهیزات پیشرفته‌تر دارد، دست بالا را پیدا می‌کند)، را از اعتبار ساقط نماید.

از سوی دیگر، منطق راهبردی جمهوری اسلامی ایران در این جنگ به جهان ثابت کرد که ابرقدرت بودن، اتمی بودن و «برتری هوایی» دیگر به‌تنهایی تضمین‌کننده پیروزی نیست. اگر چه آمریکا و اسرائیل در جنگ تحمیلی توانستند در بخش‌هایی از آسمان ایران برتری عملیاتی ایجاد داشته باشند، اما این برتری لزوماً به فروپاشی توان پاسخ ایران منجر نشد. ایران با اعتماد به داشته‌ها و توانمندی‌های خود توانست در فاصله کوتاهی بعد از موج سهمگین حملات، ابتکار عمل در میدان را به دست بگیرد و دشمن را از وضعیت تهاجمی به وضعیت دفاع انفعالی بکشاند و در نهایت با ابتکار انسداد تنگه هرمز، دشمن را به توقف جنگ و حتی دیپلماسی التماس شیفت دهد. مسئله‌ای که جهان را به تواضع و تحسین نظامی ایران وادار کرد و حتی متحدان غربی امریکانیز مسیر کرزنش در برابر جمهوری اسلامی ایران را انتخاب کردند.

بعد مهم دیگر این نبرد، جنگ شناختی و رسانه‌ای بود. درگیری اخیر ثابت کرد که میدان نبرد فقط در آسمان و زمین تعریف نمی‌شود؛ بلکه افکار عمومی، روایت‌سازی رسانه‌ای و مدیریت ادراک نیز به بخشی از جنگ تبدیل شده‌اند. هر دو طرف تلاش کردند روایت خود را به افکار عمومی منطقه و جهان تحمیل کنند؛ یکی با نمایش قدرت فناوری و حملات دقیق، و دیگری با تأکید بر تاب‌آوری، استمرار پاسخ و شگست‌ناپذیری در برابر فشار خارجی. همین مسئله سبب شد جنگ رسانه‌ای و استراتژی میدان نظامی اهمیت پیدا کند. اختلال در بازار انرژی، نگرانی درباره تنگه هرمز و افزایش هزینه‌های جهانی سوخت، نشان داد که جنگ نامتقارن ایران فقط یک نبرد نظامی نیست، بلکه ابعاد اقتصادی و ژئوپلیتیکی گسترده‌ای دارد که یکی از نتایج بزرگ و مثال‌زدنی آن، حفظ و صیانت از حضور سه‌ماهه مردم در خیابان به عنوان پشتوانه میدان و دیپلماسی است.

از نسوی دیگر، تجربه این جنگ همچنین وجود شکاف در معاری امنیتی منطقه را آشکار کرد. برخی دولت‌های منطقه در یافتند که اتکا به قدرت‌های فرامنطقه‌ای الزام‌انیت‌با پایدار ایجاد نمی‌کند. بسیاری از کشورهای منطقه در یافتند که قدرت‌های بزرگ در لحظه بحران، پیش از آنکه به امنیت متحنان خود ببنندیشند، به مدیریت هزینه‌های خود فکر می‌کنند. این آگاهی جمعی باعث شد مفهوم راهبرد «امنیت بومی منطقه‌ای» بیش از گذشته اهمیت پیدا کند. ایران نیز دقیقاً در همین چارچوب تلاش کرد نشان دهد که امنیت پایدار نه از مسیر حضور بازیگران خارجی، بلکه از طریق موازنه بومی و همکاری منطقه‌ای حاصل می‌شود.

از منظر راهبردی، تجربه جمهوری اسلامی ایران همچنین نشان داد که جنگ نامتقارن تنها یک ابزار نظامی باصرفاً یک تاکتیک اضطراری نیست، بلکه راهبردی برای «باز نویسی قواعد درگیری» است. تحقق این مهم نیازمند «کنندآوری ملی» است، قصور، که در گیر چنین الگویی از نبرد می‌شود، باید همزمان در حوزه اقتصاد، رسانه، فناوری، سرمایه اجتماعی و انسجام داخلی نیز توان مقاومت داشته باشد، زیرا جنگ نامتقارن پیش از آنکه جنگ نابودی فوری باشد، جنگ فرسایشی و استمرار فشار است. در چنین جنگی، کشور موفق‌تر است که بتواند هم هزینه دشمن را افزایش دهد و هم ظرفیت تحمل و بازسازی خود را حفظ کند؛ امری که ایران اسلامی در آن موفق بود، به‌طوری که علاوه بر تغییر قواعد بازی، مفهوم «پیروزی» را نیز تغییر داد. در فضای نبرد نامتقارن، بازیگر برتر عمل‌با این‌ست راهبردی و مواجه خواهد شد. این به‌دلیل مسئله‌ای است که امریکاروز در برابر ایران مقتدر با آن روبرو شده است.

گریه‌خیز

نیروی زمینی سپاه اعلام کرد

کشف محموله تجهیزات ضدامنیتی در منطقه مرزی

قرارگاه حمزه سیدالشهدای نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: معمولاً تجهیزات ضدامنیتی ای‌تیکی نظامی در منطقه مرزی ارومیه کشف شد. به گزارش مهر، قرارگاه حمزه سیدالشهدای نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد، در یک مجموعه اقدامات اطلاعاتی در سازمان اطلاعات سپاه استان آذربایجان غربی، محموله تجهیزات ای‌تیکی نظامی در یکی از روستاهای مرزی شهرستان ارومیه کشف و ضبط شد. این محموله شامل مقادیر قابل توجهی انواع دوربین‌های پیشرفته و تجهیزات شناسایی با کاربردهای نظامی بوده که گروه‌های تجزیه به‌طلب ای پشتیبانی سرویس‌های جاسوسی غربی، محموله کشف‌داشند به مناطق عمقی کشور منتقل کنند.قرارگاه حمزه سیدالشهدا به‌همه عناصر وطن فروش و عوامل ناامنی هشدار می‌دهد تحت رصد و تعقیب اطلاعاتی قرار دارند و هر گونه اقدام ضدامنیتی با برخورد به لحظه و شدید مواجه خواهد شد.

۲ جوان

| روزنامه جوان | شماره ۶۶۱۲ | دوشنبه ۱۱ خرداد ۱۴۰۵ | ۱۵ ذیحجه ۱۴۴۷ |

پایسده

سرویس سیاسی، ۶۰۰۲۳۰۸۵۵

رئیس‌جمهور: دولت کنار مردم تا سخت‌ترین شرایط مقاومت می‌کند

است. دکتر پزشکیان با تأکید بر اینکه تداوم برخی محدودیت‌ها و فشارهای خارجی، به‌ویژه در حوزه دسترسی به منابع و ظرفیت‌های اقتصادی، پیچیدگی‌های خاصی را برای اداره کشور ایجاد کرده‌اند. بخشی از مشکلات اقتصادی کشور ناشی از محدودیت‌های بیرونی و بخشی نیز ناشی از فشارهایی است که در نتیجه شرایط خاص کشور ایجاد شده است. دولت و تمامی دستگاه‌های اجرایی با تمام توان در تلاش هستند تا کشور با کمترین هزینه و آسیب از این شرایط عبور کنند.

رئیس‌جمهور با تقدیر از تلاش‌های صورت‌گرفته در مجموعه دولت تصریح کرد: همه‌اعضای دولت، مدیران و کارکنان دستگاه‌های مختلف با جدیت در حال تلاش هستند و در کنار اقدامات اجرایی، یکی از رویکردهای اصلی دولت در این دوره، فعال‌سازی ظرفیت‌های اجتماعی و مردمی برای مدیریت شرایط است. در همین راستا تلاش شده است علاوه بر بهره‌گیری از ظرفیت دستگاه‌های رسمی، صنف، اتاق‌های بازرگانی، دانشگاه‌ها، مساجد، محلات، انجمن‌های تخصصی و گروه‌های مردمی نیز در فرآیند مدیریت و عبور از بحران نقش‌آفرینی کنند.

دکتر پزشکیان با اشاره به ضرورت تقویت تاب‌آوری اجتماعی و سرمایه اجتماعی کشور گفت: ضروری است که در کنار تقویت امید و اعتماد عمومی، واقعیت‌های موجود نیز با مردم در میان گذاشته شود. تاب‌آوری ملی زمانی تقویت می‌شود که جامعه تصویری واقعی و شفاف از مشکلات اقتصادی کشور ناشی از محدودیت‌های بیرونی و بخشی نیز ناشی از فشارهایی است که در نتیجه شرایط خاص کشور ایجاد شده است. دولت و تمامی دستگاه‌های اجرایی با تمام توان در تلاش هستند تا کشور با کمترین هزینه و آسیب از این شرایط عبور کنند.

رئیس‌جمهور با تقدیر از تلاش‌های صورت‌گرفته در مجموعه دولت تصریح کرد: همه‌اعضای دولت، مدیران و کارکنان دستگاه‌های مختلف با جدیت در حال تلاش هستند و در کنار اقدامات اجرایی، یکی از رویکردهای اصلی دولت در این دوره، فعال‌سازی ظرفیت‌های اجتماعی و مردمی برای مدیریت شرایط است. در همین راستا تلاش شده است علاوه بر بهره‌گیری از ظرفیت دستگاه‌های رسمی، صنف، اتاق‌های بازرگانی، دانشگاه‌ها، مساجد، محلات، انجمن‌های تخصصی و گروه‌های مردمی نیز در فرآیند مدیریت و عبور از بحران نقش‌آفرینی کنند.

دکتر پزشکیان همچنین با تأکید بر روحیه ایستادگی و مسئولیت‌پذیری مدیران کشور در شرایط حساس کنونی اظهار داشت: دولت و مسئولان کشور خود را برای هر شرایطی، اعم از استمرار مقاومت و تحمل دشواری‌ها یا پرداخت بالاترین هزینه‌ها در مسیر دفاع از عزت و منافع ملی، آماده می‌دانند.



اعضای هیئت رئیسه اجلاسپه سوم دوازدهمین دوره مجلس با مشارکت ۲۰ نماینده به‌صورت حضوری و مجازی سوگند یاد کردند

دکتر قالیباف رئیس مجلس در سوگند ریاست جدید:

تأحق ملت را نگیریم توافق نمی‌کنیم

سربازان میدان مبارزه دیپلماسی اعتمادی به وعده‌های دشمن ندارند

دنیال ایجاد اختلاف و از بین بردن انسجام کشور است تا شکست نظامی خود را جبران و ما را وادار به تسلیم کند(زهی خیال باطل)، عنوان کرد.ملت بزرگ و تاریخ‌ساز ایران امروز دیگر می‌دانند که در نقطه‌های حساس و تاریخی ایستاده‌اند که آیندگان حس‌ش راز خواهند خورد و به همین جهت در مقابل دشمن جلال و آدم‌کش که مرز نابودی فرمایشات امام شهیدانقلاب در دیدارهای سالیانه با نمایندگان مجلس (مخصوصاً در سال‌های اخیر) مسئولیت بر دوش ما می‌گذارد که باید با «کار و ابتکار مضاعف» قانون‌گذاری و نظارت را در مسیر «پل‌گذاری راه آینده ایران اسلامی» تسریع و تعمیق بخشیم.

قالیباف افزود: ما به ایشان و مردم عزیز اعلام

می‌کنیم که تلاش خواهیم کرد اقدامات مجلس

(رضوان آیت‌الله العظمی خاتمی‌نژاد) را

الله تعالی علیه) با ماست و هنوز فقدان این رهبر

عظیم‌الشان و پدر امت را باور نمی‌کنیم. قفهبی

که با رهبری حکیمانه و باورمندی مدیرانه و

مقتدرانه‌اش در طول ۳۷سال رهبری انقلاب

اسلامی، پایه‌گذار ایران قوی، مستقل و مقتدر شد

و به ما موخت مقابل زورگویی و تهدید، ذره‌ای سر

خم نکندیم و با مشت‌های گره کرده مقابل خصم تا

آخرین قطره خون مبارزه کنیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان اینکه

رئیس نهاد قانون‌گذاری کشورمان در ادامه با بیان

اینکه توجه دادن مجلس به مسائل پاسخگ

نوساط فرهنگ انقلاب حاکی از دقت نظر ایشان

به شرایط سخت پیش روی کشور است، عنوان

کرد: اینجاب از همه کمیسیون‌های تخصصی

مرتبط مجلس می‌خواهم در اجراء رهنمود

ایشان، «اصلاح درآمدها کنند تا مناسبت بشرايط

کشور در صحن علنی مجلس مطرح شود.

رئیس نهاد قانون‌گذاری کشورمان در ادامه با بیان

اینکه توجه دادن مجلس به مسائل پاسخگ

نوساط فرهنگ انقلاب حاکی از دقت نظر ایشان

به شرایط سخت پیش روی کشور است، عنوان

کرد: اینجاب از همه کمیسیون‌های تخصصی

مرتبط مجلس می‌خواهم در اجراء رهنمود

ایشان، «اصلاح درآمدها کنند تا مناسبت بشرايط

کشور در صحن علنی مجلس مطرح شود.

رئیس نهاد قانون‌گذاری کشورمان در ادامه با بیان

اینکه توجه دادن مجلس به مسائل پاسخگ

نوساط فرهنگ انقلاب حاکی از دقت نظر ایشان

به شرایط سخت پیش روی کشور است، عنوان

کرد: اینجاب از همه کمیسیون‌های تخصصی

مرتبط مجلس می‌خواهم در اجراء رهنمود

ایشان، «اصلاح درآمدها کنند تا مناسبت بشرايط

کشور در صحن علنی مجلس مطرح شود.

رئیس نهاد قانون‌گذاری کشورمان در ادامه با بیان

اینکه توجه دادن مجلس به مسائل پاسخگ

از حاشیه تا متن

تقی دلاکام

روزنامه‌نگار



عید سیدها؟!

در دهه اسلام و ولایت قرار داریم و بسه روز تعیین‌کننده و عید بزرگ غدیر نزدیک می‌شویم. این روزها نام امیرالمؤمنین علیه‌السلام بیشتر برده می‌شود و مردم هم خود را برای شرکت در این جشن مهم آماده می‌کنند. عده‌ای بسته به توانشان اقدامات اطعام توصیه‌شده در این روز را فراهم می‌کنند و بسیاری در حال تهیه هدایای کوچک و بزرگ برای کسانی هستند که این شب‌گواهی و خیابان‌های ما را با طینن نام مبارک «حیدر» تاریخی‌تر کرده‌اند. نوجوانان و جوانان جلوی مساجد و حسینیه‌ها و موبک‌ها را ریس‌بندی و چراغانی می‌کنند و بزرگ‌ترها دنبال سفارش شربت و شیرینی هستند.

در این میان، عده بسیاری از ما مردم در میان دوست و همسایه و فامیل و حتی فهرست مخاطبان گوشی هم‌راهمان دنبال کسانی هستیم که پیشوند نامشان با عبارت «سید» همراه شده است. و از همین حالا آنها را با «اسلام آقا سید»، «چطوری آقا سیدی؟»، «کم‌پیدیایی آقا سیدمرتضی» و تعبیری از این دست صدا می‌زنیم تا گوشی‌شان روشن بیاید که روز غدیر نزدیک است و باید سر کیسه را شل کنند و عیدی بدهند؛ آن‌هم اسکناس‌های نو و تانخورده‌ای که باید تا حالا رفته باشند و با هر قیمتی تهیه کرده باشند!

این وضعیت و عرف غلط به گونه‌ای درآمده که برای بسیاری از مردم این توهم ایجاد شده است که این عید، واقعاً «عید سیدها» است، نه عید تک‌تک ما مسلمانان و شیعیان! ممکن است این نظر نگارنده حمل بر تئوری توطئه شود، اما معتقدم در این انحراف نگاه عمومی، حتماً باید دست دشمنان اسلام و امت اسلامی را دید که مانع شناخته‌شدن فراگیر این عید شده و می‌شوند و متأسفانه تا حدودی موفق هم شده‌اند. لذا احساس می‌کنم باید به تدریج این رفتار غلط (به‌خصوص با زبان و بیان اهل قلم و افراد و گروه‌های مرجع، به‌خصوص علما و روحانیان مساجد و ذاکران اهل بیت) اصلاح شود و جامعه‌دینی و به‌خصوص شیعی ما جور دیگری عمل کند.

حقیقت این است که این عیدی خواستن اختصاصی از سادات محترم، در هیچ حدیث و سیرای از اهل بیت علیهم‌السلام نیامده و البته بزرگان از علما هم که رسم خوش عیدی دادن در این عید را دارند، نه به دلیل آن است که این روز را «عید سیدها» می‌دانند، بلکه برای این است که غدیر را یکی از بزرگ‌ترین اعیاد اسلامی و مناسبت‌های شاد تقویم جهان می‌نامند و از آن جهت است که مجالس شادی و ذکر و یاد امیرالمؤمنین علیه‌السلام را برپا می‌کنند و به حضاران عیدی می‌دهند. درست هم همین است. در این روز همه مؤمنان و شیعیان شادمانند و شادی خود را بروش‌های پیش‌گفته ابراز می‌کنند، ولی در هر صورت این عید، عید سیدهانیتست، عید همه‌محبان و شیعیان مولی علی است و همه باید به دیگران عیدی بدهند و پول خرج کنند و اتفاقاً باید غیرسیدها به مناسبت چنین روزی، به تأسی از مسلمانانی که در آن روز تاریخی تک‌تک به خدمت امیرالمؤمنین رسیدند و به او با عبارت‌هایی چون «بیخ بیخ» تبریک گفتند و با او بیعت کردند، به تکریم و بزرگداشت سادات فامیل و دوست و همسایه و هدیه دادن به آنها بپردازند، نه الزاماً با عرکس. خود امیرالمؤمنین علیه‌السلام در خطبه‌ای درباره رفتار مؤمنان در روز غدیر فرموده است: «وقتی به همدیگر رسیدید، همراه سلام، مصافحه هم بکنید، این روز به همدیگر هدیه بدهید. این سخنان را هر که بود و شنید، به آنکه نبود برساند. توانگر به سراغ مستمند برود و قدرتمند به یاری ضعیف، پیامبر مرا آبروی این روزاً به این چیزها امر کرده است.» امام صادق علیه‌السلام هم درباره پول‌پاشی در این روز فرموده است: «یک درهم خرج کردن در روز غدیر برابر است با صد هزار (و در نقلی دیگر: یک میلیون) درهم در بقیه اوقات.»

در روایات متعدد دیگر درباره این روز، بر زینت کردن، آراستگی ظاهری، معطر کردن خود، گشاده‌دستی برای خانواده، شاد کردن دل مؤمنان و هدیه دادن به دیگران و حتی تغییر اسباب و وسایل و آرایش منزل تأکید بسیار زیاد شده و ثواب‌هایی برای این موارد آمده که در برخی موارد «غیر قابل شمارش و اخصا» است.

اما نکته این است که در هیچ‌کدام از این احادیث نیامده که این کارها را

دیگران «برای سیدها» انجام دهند، بلکه هر مؤمنی برای مؤمن دیگر.

با این تفاسیل، از همین عید غدیر امسال، همگی دست به کار بشویم و اولاً با عیدی دادن به خانواده خودمان و در مرحله بعد به نزدیکان و دوستانمان، و به این توصیه مکرر اولیاد این عمل خسته می‌شود که از بهانه‌های هدیه‌بفدگی برخی پیامبرسان‌های داخلی استفاده کنیم و موجب ادخال سرور و شادی و خنده در قلب و لب دوستانمان شویم و از قمع جان‌خاوندان را سنباس گویم؛ که: الحمدلله ال‌دی جملنا من المتمسکین بولا علی امیرالمؤمنین و ال‌اممه المعصومین علیهم‌السلام. شاد باشی از عشق خوش‌سودای ما

ای طیبی جمله‌علت‌های ما

ای دوی نخوت و ناموس ما

ای تو افلاطون و جالی‌نوس ما

مقاله

مثلت پیروزی در جنگ رمضان

ادامه از صفحه یک

۲. دوراندیشی نظامی

دوراندیشی در فرماندهان سلسف در حوزه سلاح‌های آفندی از رمز و

راه‌های اصلی پیروزی است. البته دنیای مادی و غرب این بعد جنگ و

پیروزی را ملموس‌تر درک می‌کند، اما ما نیز بدان توجه ویژه کردیم،

دوراندیشی در ساخت سلاح بازدارنده، و هجومی در کمتر از ۴۰ سال

از یک سو و دوراندیشی در تعبیه و نگهداری آن از سوی دیگر، و برگ

زینی هستند که در مدیریت نظامی و تسلیحاتی جمهوری اسلامی

ثبت است. اگر این تعبیه (شهرک‌های موشکی و پهپادی) به گونه‌ای

میان می‌رفت، باید دستمان را بالای این‌ها بریزیم و این خودنشان می‌دهد که

ایمان منهای ابزار هم به تنهایی نمی‌تواند در جنگ تعیین‌کننده باشد.

دشمن از سرزمین‌های شمالی و ناحیه امریکا روی هم ۲۳ هزار بار ایران

را بمباران کرد که بیش از ۵۰ درصد تمرکز بر شهرهای موشکی بود.

طبق اطلاعات نگارنده، فقط یک شهرک موشکی بیش از ۲۷ بار

سی‌ان‌ان و نیویورک تایمز، ۷۵ درصد موشک‌ها و ۲۰ درصد لاینچرها

سالم هستند. اخیراً اعلام کردند از ۳۳ شهرک موشکی، ۲۰ مورد آن

کاملاً عملیاتی است. این تعبیه و دوراندیشی در قبال آن حجم بمباران

سنگین و موشک‌های سنگر شکن از نقاط عطف در پیروزی نظامی

ایران است. یاداش چنین انسان‌هایی قطعاً شهادت بوده و هست،

اما یادگارهای آنان که در میان ما هستند، باید مورد توجه مسئولان

جمهوری اسلامی باشند. اینها ستارگان آبروماز و آبرویختن ملت ایران

هستند و الحق ملت ما نیز سباسبگار چنین فرزندان‌ای بوده و خواهد بود.

این سه ضلع، مؤلفه‌های اصلی پیروزی ماست که حیرت‌جهانیان را به

دنبال داشته است. ایجاد دقت‌ر نظر تدابیر، تاکتیک‌ها و سیاست‌ها و

هزینه‌بها) شگفت‌گردها من سه اصل اساسی است. رعایت هر که از

هر یک از این سه مؤلفه، موجب خسران برای آیندگان خواهد بود. باید

بدانیم که مؤلفه‌های فرهنگی ایرانی-اسلامی در تراز سلاح برای مقابله

با دشمنان معتبر و مؤثر است.